

Előfizetési ár:

Helyben, háshos hordva
Negyedévre 2 korona.
Félévre 4 korona.

Vidékre, postán küldve
Negyedévre 3 k. 50 fl.
Félévre 7 k. — fl.

Égyszám ára 2 fl. 100.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelen minden né-
hétféle és
ünneputáni nap kivételével.

Szerkesztő és kiadóhely:
Budai-nagy-úton 151 sz.
Juhász-ház,
hova a lap szállási és anyag-
részeire vonatkozóan a
feljebb írtakhoz.

Telefon: 141. szám.

Szerkesztésért felelős: **Hollósy János** | Égyszám 2 fl. | Laptulajdonos a Nyomda-Részvénytársaság.

A járványok ellen.

Jön a tavasz, sőt már talán meg is érkezett és hozza magával nemcsak a virulást, hanem az élet virulásának veszedelmét is: a kolerát, meg a pestist, továbbá a vörhenyt és más veszedelmeket az életnek.

A magunk börtöről van szó, jogunk van tehát leplezetlenül konstataálni, hogy bizony a nagy nyugtalan-ságra van okunk, amikor a tavasz veszedelmét az eszünkbe jutnak. Mert Kecskemét közegészségügyi intézményeit tekintve, hátramaradt.

A város orvosai e viszárdag meg-szűntetésén tevékenykednek s általá-ban a hatásának sok gondot okoz, hogy miként lehetne a város köz-egészségügyi intézményeit a legna-gyobb rendben tartani. Addig is azo-ban, amíg módunk lesz közegészség-ügyi intézményeink tökéletesebb fej-lesztésére, kötelességünk volna, hogy legalább a köztisztasági viszony-naikat megjavítsuk.

Mert Kecskemét a tisztaság tekintetében el van hanyagolva. A kül-városi, de a belső területen levő udva-rok és utcák némelyike valóságos melegágya a bacillusoknak. Szigorú szabályrendelettel kellene kényszerí-teni a községet, illetve az ilyen egészségügyi nézőpontból gyanús helyek tulajdonosait, hogy tartásuk tisztán a maguk területét. Egy szabály-rendelet alkotása és ami még fontos-sabb, végrehajtásának ellenőrzése nem kerül pénzbe, legfeljebb csak fokozat-tabb munkába.

Bizunk abban, hogy ama férfiak, akik arra hivatva vannak, nem sájnál-ják és nem vonják meg Kecskemét város községségétől ezt a fokozottabb munkát. Így remélve és így kívánva de azért aggodalommal eltelve nézzük a márciusi nap mindjobban felderülő fényét és óhajtuk, vajha ahhoz a fény-sétséghez hasonlóan ragyogjon min-den Kecskeméten a tisztaságtól.

A „Magyar Gazdaszövetség” országos nagygyűlése Kecskeméten.

Rendkívül nagyszabásúnak ígérkezik a Magyar Gazdaszövetség idei orsz. nagy-gyűlése, melyet Darányi Ignác volt föld-mivelőügyi miniszter elnökölte alatt ju-nius 21-én Kecskeméten tartanak meg. — A nagygyűlés, mely a múlt években Pali-cson és Nyíregyházán több ezernyi gazda részvételével folyt le, előrelátha-

lag fölmúlja méreteiben az eddigi összes gazdaggyűléseket. A gazdák, a gazdakörök, szövetkezetek, községek, a lelkészek, jegy-zésk a tanítók vezetése alatt csoportosan érkeznek Kecskemétre az ország minden részéből. A tulnyomóan kisgazdából álló országos gyűlésen részt vesznek a gazda-társadalom összes kiválóságai. A nagy-gyűlés alkalmából, mely az alföldi földművelő nép helyzetének a javításával foglalkozik, a gazdák ezrei megtekintik Kecskemét mintaszérum mezőgazdasági és szociális intézményeit. Kecskemét városa átíratban fejjezik ki Darányi Ignácnak, a szövetség elnökének afelötti örömét, hogy a nagy-gyűlést a Gazdaszövetség az idén Kecskeméten tartja, már megkezdte az előke-szűléseket a nagygyűlés résztvevőinek a fogadtatására.

Petőfi barátja.

— Sárkány Sámuel diakkorából. —

Csendes visszavonultságban élt Pii-len Sárkány Sámuel nyugalmazott bányá-kerületi püspök, aki egykor Petőfi iskolá-s lakója is volt és sok érdekes és jel-lemző apróságot gyűjtött össze világhírűvé lett egykori diaktársaról. Petőfi mindössze néhány evrig szerepelt a magyar közlet-ben. Hánytatott és szomorú volt a gyer-mekekora és az ifjúsága. Szüleinek termé-szetet örökölte. Edes anyja szelid, csend-es, áldott jó szívű, békétető, a sors kegyetlen csapásait nyugodt lélekkel tűrő, egyszerű asszony volt. Szerette a dalt, a virágot, a természetet.

Az ura Petrovics István egyszerű mézáros iparos ember volt, nyiltszívű, egyesek lelkű, becsületes kun, de hirtelen haragú és lobbancokny természetű. A költő szívet az anyjától, a lelkét aytjától örökölte. Sándor fiukat nagyon eszes gyerekek tartották és szerették volna, ha pap, mérnök, vagy ügyvéd lehetne. Szabadszállás nagyon jól ment a gyerek-ek, tehát iskoláztatni akarták a gyere-keket. De közelben nem volt evangélikus gimnázium. A pestmegyei ev. eskalók fiaikat Pestre, Salmere, Aszódra, Sárszentlőrincre, Sopronba, vagy Pozsonyba küldték. Itt voltak csak akkoriban ev. gimnáziumok, amelyek még se fekdűtek nagyon messze.

A szabadszállási vagyonos mézáros mester Sándor fia tehát Sárszentlőrincet küldte. Maga az édesanyja vitte oda 1831 szeptember végén a gyermeket és Hintig János jegyzőház adta, aki több kosztos diákot tartott, köztük Sárkány Sámuelt.

Töszgyökere magyar közegek volt Sárszentlőrincen a Sísó mellett, melynek ter-mékényi lapályát félkörben dúsan termő szőlőhegyek koszorúzták. Itt járt akkor Sás István is, a későbbi orvos, akit a költő gyermekkori pajtásai között a leg-jobbban szeretteit.

Petőfi rajongott Horatiusért, ódáinak egy kis rebuskását mindig magánál

hordta, ezt olvastatta a soprani laktányá-n is, mikor a 48 ik Gollner ezred köz-lesztéven volt. Egy ilyen Horatius kötetet Sás Istvánnak ajándékozott, aki ezt késő-ből a Nemzeti Múzeumnak adományozta. Belső címlapján Petőfi gyönyörű, de már halvány és megfakult írással ez a ajánlás: „Legjobb barátomnak.” De szer-rette ő Sárkány Sámuelt és a nemrég el-hunyt Fekete Lajost is. Sárkány egy osz-tályal feljebb járt, de a négy osztály valamennyi tanulója egy teremben volt. Az aligamúltunknak összesen 49–50 ta-nulója volt s míg az egyik osztály telet-t, a másik dolgozókat javított. Jellemző akkori kulturánk kedveltségére, hogy a négy osztályunk csupán egy tanára volt, Lehr András.

Legnagyobb gondot a latin nyelvre, a szépírásra és a történelemre fordított. Amikor az intézetet elhelyezték Bony-hádra, odavitték a káthedrát is, amelyre számos diák odairta a nevét, így Petőfi is.

Sárkány Sámuel, aki igen jó tanuló volt, évtizedek múlva is élénken tudott visszaemlékezni a kis Petrevcs Sándorra, akiről akkor még senki sem álmolta, hogy a világhírolomnak egyik legkiválóbb szellemóriása rejtőzik benne.

Szerdán és szombaton, ha szép idő volt, a tanár veszelelő kimentek lab-dáznai a közeli rétér. Sárkány Sámuel gyakran emlegette, hogy a költő jó futó, ugró és kapó és kiűző dobó volt. Ez pe-dig annál inkább feltűnt, mert balkezes volt. A dobásban a legnagyobbakkal is versenyzett s mivel azokat komolyabbnak tartotta, inkább velők barátkozott.

Sárkány már ekkor tapasztalta ma-kacs és hajthatatlan természetét. Egyeser sikárkóni skartak a falu alatt elfolyó érn. Petőfi is velük ment. Mivel azonban ő még csak első gimnázista gyerek volt, csak úgy engedték meg neki ezt a szá-rakozást, ha a befagyott éren átjárak. Petőfi már ekkor sem riadt vissza semmi akadálytól. Hátra futott, aztán neki za-dalt az érnék. De csak a középig tudott ugrani, a fej beszakadt alatta és ő osu-rom viz lett.

Hanem azért nem ment haza, onnantó fagyott ruhájában ott sikárkózott néhány óra hosszat a jégén. Később hajthatatlan nyakassága tehát, amely életének egyik alapvonása volt, már itt is kiscsillant lel-kőből. Másfélórán csendes, szelid és ko-moly gyerek volt. Csak azokkal barátko-zott, akikhez vonzódtott a már ekkor is szerette megvalógnati a pajtásait. Ha bal-kezesége miatt csufolták, gyonyulták, vagy éppen kinévtették, nagy mörögbe jött és ilyenkor a nálánál egy fejjel magasabb diáknak is nekiment.

Máskor pedig elfordult a gyonyolódó-tól és szélesen szelid többé hozzá. A pajtásainál jobban szerette a magányt, ott-hon ált és olvasgatót, vagy lakóhátsával sétálni ment a rétre és az er partjára. — Balkezesége mellett még egy rossz szo-kása volt, amit apjától örökölt győző idegzetre vallott. Bármint tett, fejt ide oda lőbbát és széjszögletét orrcimpája felé firtorta. Ha ezt a szokását műközték, roppant dühbe jött s rendszeren faképnél hagyta a csufolódot.

Ölcső pénz-kölcsönök

dítlanul kieszközölök 4% kamatra ingatlanokra, valamint már lévő nagy kamatu adósságok illetékmentesen való kieszorlésére. Bárkinek felvilágosítással mindennemű kölcsönözés iránti vitale tárgyalban szívesen szolgálok bábónek levélbeli megkeresésekre is. Papp Zalmony I. sz. tized. Dob utca 218. Új beosztás Dob István utca 10. Hess János ur. fűszer és vaskereskedése mellett.

Hittiget időközben Majsra választották meg jezsuiták és tanítónak éskor Németh Ferenc tanítóhoz kerültek az 6 diákközséssel. De a kis Petróvics nem tudt olyan könnyen beleszokni a változásba, mert testvéreként szerette kis jászoklását, Hittig Amáliát, a jezsuita zenkét és leánykáját, akire még 1846-ban is oly nagy szeretettel emlékezett vissza, mikor 1845-ben Sász Istvánnal Borjában a prészás előtt szassz állt, hogy „Gyermekkor barátomhoz” című verset írta hozzá, amelyben végtelen gyöngédséggel így szól hozzá:

Te vagy? Valóban te vagy az?
Vagy e látnomy csak képeled?
Csak képelemnek tudod előbbé,
Amelyben lehet újra látja
Szép arcom s boldog gyermekégeted.

A korán fejlődik kis diáknak talán Hittig Amalia volt az első ábrándépe, anélkül, hogy még csak sejtelmé is lett volna róla, hogy mi a szerelem. Azt a házat, ahol a költő lakott és amely most tanítói lakás, 1884-ben emléktáblával jelezte meg. Az eszmét gyermekkorú pajtásai, Sász István pendítette meg, aki Tolnamegye főúrasa volt és Sántha Károly költő és ottani ev. lelkész választotta meg. Petőfi két évig tanult Szent-erőlcen Sárkány Sámuellel, aki innen Ászódra ment, a költő pedig Pestre.

Jellemző az ország főúrasának akkori szellemére, hogy Petróvics az öreg kuruc, azért hozta fiát Pestre, hogy itt német stílusban tanuljon. Koszba egy szintén Petróvics nevű lovas hajdú rokonnához adta, de a gyermekek keveset fogtak a német stílusból, bizonyítványa is csak elsőrendű volt, mire szakítva vallásos előitével, a piaristák híres gimnáziumába járatta. De itt is csak elsőrendű volt az 1834–35-iki iskolai évben.

Az apát és a hanyatlás annyira elkedvetlenülítte, hogy a gyereket nem akarta tovább taníttatni, de keresztapja, Martiny Károly ügyvéd tanácsára mégis elküldte Ászódra. Itt ismét lakótársai lett Sárkány Sámuelnek s olyan jó tanuló, hogy István öccsével együtt csupa kitűnőt vitt haza.

Sárkány Sámuel elbeszélése szerint a költő keveset tanult, de éles fölfigoás és kitűnő memóriája volt. Szévedésszerű csicsokrádó szándékú és holpudharcos volt. Neumannnek lakott, onnan szaladt iskolatársával az ut közepére, ahol nagy hőmberket karolt, pipát dugott a szájába, botot a kezébe, csak kussmást csapott a fejébe s az óriási madárjászóttól nem egy lö megbukrosodott.

Tavasszal pedig legjobban szeretett labdázni. Bal kézzel nagyon ügyesen tudta útni a labdát. Nagy kedvel bolyogott az erdőben is, mert már akkor fölédelt lelkében a tisztá, üde és hamisítatlan természet iránti szeretet. Bátorúsága és elszántsága már ekkor is kitűnt. Volt egy vékonynyélű fokosa. Ezt vitte magával az erdei kirándulásokra. Egyszer egy bika közeledett feléjük. Társai megijedtek, de ő meggyűntüláta pajtásait.

— Ha nekem ugranék, úgy térdem utánam a fokosommal, hogy orra esnék; így szokták a mészárosok is, — mondta a kis diák.

A bika azonban elcsúszott mellette anélkül, hogy bántotta volna. Lobbanókony természetű azonban már akkor is kitűnt belőle. Egyszer egy kövér diáktársra pikárosságból földhöz vágta. Petőfi föluzgrott s úgy arcul ütötte, hogy orrán száján bugyborékok a vér. A flu apja panaszra ment, mire a tanár maga elé állt.

Petőfi önértésen védekezett:
— Még a fereg is, kit lábbal tapodnak, felrogyandó a védelemre — kezdte védőbeszédét.

Sárkány visszaemlékezési szerint a költő mindig kihajlott inggéralért viselt,

nagy sörteszerű és csillogó fekete haja volt. Büszkeságrára is itt kezdett először megkezdni lenni. Nem volt nagyobb halála, mintha azt mondták rá, hogy tót, mert ő mindig büszkén vallotta magát kunnak.

Az aszdiák kegyelele 1875-ben emléktáblával jelölte meg az aljimmánzumot, ahova Petőfi három éven járt.

Sárkány Sámuel immen Posonyba ment a tétől fogva csak gyűzen találkoztak a volt diáktársak. Akkor volt ez, mikor Petőfi Solmeesen rossz bizonyítványt kapott. Pestre jött, apjától egy épülő ház állványai alatt megszóított, aztán alnéven stálistáta lett a Nemzeti Színháznál. Egy-szer az utcan találkoztak és Sárkány uszgrázó arccal sietett előbe. De amikor nevéven szólította, Petőfi szemét lesütve, zavartan mondta:

— Ön téved, én nem vagyok Petróvics.

— Ne tréfájl — szóló megütözve Sárkány, — hisz fogad is eláru!

A költőnek bal szemfoga erősen kiállott s ettől könnyen meg lehetett ismerem. Petőfi elmosolyodott és tréfásan felelte:

— De ugy van, barátom, én nem vagyok többé Petróvics Apámmal összevetem és kitagaduk egymást.

Az elhunyt Sárkány Sámuel, akit a mult héten temettek Pilisen, sok érdekes dolgot tudott beszélni a nagy költő gyermekkoráról. Ömpolyi Ernőhöz írt levelében számtalan új adatot mondott el gyermekkoráról s ezeket a „Hon-és Fővárosi Lapok” 1879-ben közölték. Gyakran emlegette, hogy eszes fiúnak tartotta, de sohasem hitte, hogy olyan lángész szundít benne. Búske is volt rá élete végéig a tudós és szerény püepök, hogy egykor olyan világhírű költő volt a lakó és a diáktárs.

Ítélet a Haverda-ügyben.

A Kuria első büntető tanácsában ma délután 1 órákor hirdette ki Vavrik Béla elnök a Kuria ítéletét az ismeretes Haverda bűnpörben. A Kuria az összes semmisségi panaszokat elutasította. A terjedelmes megközlés egyenként foglalkozik a semmisségi panaszokkal és kiemeli, hogy azok minden irányban alaptalanok. Az a körülmény, hogy a szegedi vádiratot a budapesti tárgyalás elején felolvasták, nem képez semmisségi okot, mert bár feleslegesen történt, nem szolgált a vádlottak hátrányára. Ugyszintén helyesen járt el a budapesti esküdtörbíróság elnöke, amikor Jánosy előző vallomásának és a nagy memórának felolvasását megtagadta, mert ez a törvény az elnök hatáskörébe utalja s az ő belátására bizza. A védők ama semmisségi panassa, amely az orvoszakértők véleménye ellen irányult, szintén alaptalan, mert a budapesti orvoszakértők véleménye az előző szakértők véleményével nem ellenkezik, de különben sem védekeztek azaz, hogy a vádlottak beszámíthatatlank lettek volna. A kérdések is a törvénynek megfelelően voltak megszerkesztve, mert az esküdtet a lefolytatott bizonyítási eljárásból láthatták, hogy mire kell felelniük. A védelem ama kérelmét, hogy a szakérnyjelentere Winckler István dr. volt szabadkai ügyész, jelenleg budapesti törvényszéki bíró hallgatásának ki, szintén helyesen mellőzte a bíróság, mert az esküdtet előtt eléggé nyilvánvaló volt, hogy Jánosy többször változtatva vallomását. Sem Vojthával, sem Jánosyval szemben nem lehetett a 92. szakaszt alkalmazni, mert az a körülmény, hogy Já-

nossy egy nő befolyása alatt állt, Vojthával pedig a büntetlen előélet egyedül nem olyan nyomatólékos enyhítő körülmények, hogy enyhébb büntetést lehessen nekik kiszabni.

NAPI HIREK.

— *És szerkesztője és kiadója: Némethi István. Szám: 141. 4.*

Kaplat: 1911. év, március hó 11., szombat.
Róm. kath.: Konstantin, Protestáns: Konstantin, Görög-
orosz: 1911. február hó 26., Perfir, Israellai: 2671.
év, Adár 11. S. Thezeav. — Napkelte 6 óra 25 perc,
Napnyugtá 5 óra 56 perc, Napohosza 11 óra 31 perc.
— Holokelta 1 óra 36 perc, délután, Holdnyugtá 5
óra 4 perc, reggel. — Holokelta 15-én 12 óra 08
perc, éjeli.

Időjárás: A központi meteorológiai intézetnek
Kecskemétre érkezett jelentése szerint, a következő
idő várható: Hőemelkedés, elvete csapadék.

Az idő.

Lapunk egyike barátja ma felkeresett bennünket a szerkesztőségben.

— Rámes, ordította, rémes, hogy az urak mit csinálnak az időjárás rovatval. — Hát mit csinálnak az időjárás rovatval? — kérdezte Levelibéka, kitűnő munkatársunk és rovatvezetőnk olyan mozdulatlanul, amely késsz mindnare.

— Ez egy idő? — dühögött a lap barát. — Hát lehet ilyen időben élni?

— Nem lehet, nem lehet! — felelték teljes poseséká tészai havas eső. — Ne folytassa ön sem az életet.

— Kérem alásán, hajnali négy órákor megyek haza, — minden fiagy. Reggel nyolckor kelek itt a tavasz kiabálásával. Világoságra kabátomat szedem elő és tizre poseséká teszi a havas eső. Hazafutok esernyőrt, mire azonban vissza-jövök, már megint sűt a nap. Mit csinálnak, hova forduljak?

Megadukt a kellő fölvilágosítást, amit ezennel figyelembe is ajánlunk mind azoknak, akik a kecskeméti klímával sincsenek megelégedve. Minden rendű felszólalás a sőtvaló panaszfelvételre osztályánál nyújtandó be. Ennek felőbb fóruma az időjárásbíróház. De ha ott sem mérték igazságot, lehet fölbeírni a szemrevételestíve hivatalhoz.

Ennyit tartottunk szükségesnek megjegyezni, átadván a rodetlen időt a közönség közmegevételének. Vederem!



— A kecskeméti vízvezeték ügye. A városi tanács tegnap ülésének határozata értelmében hűtőn és kedden, f. hó 13-an és 14-én fogják részletes tárgyalás alá venni a vízvezeték tervei Szarka királyi főmérnök jelenlétében. Ugyancsak elkészítik a vízvezeték szabályrendeletét is.

— A javadalmi bizottság ülése. A javadalmi bizottság holnap, szombaton délután 10 órákor a városi székház kis bizottsági termében ülést tart. A tárgy: helyettes ügyvezető és javadalmi hivatali segéd-isti állások betöltése.

— Kossuth Ferenc betegsége. Kossuth Ferenc volt kereskedelmi miniszter állapotában a javulás bár lassú, de állandóan tart. Kossuth Ferencnek egyelőre még ágyban kell maradnia, de Müller Kálmán báró főrendiházi tag, kezelőorvoson reméli, hogy két hét multával a beteg párvézer megkísérheti az ágy elhagyását.

— Meghívtták Kecskemétet. Szeyden ez évben úgy szobrot lepleznek le: Deák Ferenc, Széchenyi István gróf, Rakóczi Ferenc és Dankó Pista szobrait. Deák és Széchenyi szobraitnak leleplezése június 18-an lesz. Erre az alkalomra a mai napon meghívtták Kecskemét város közönségét is.

Sehol ne hiányozzék a

Mely akár borsal, akár magában élvezve tündözleg hat, gyomorbántalankat megakadályoz és az egészséget fenntartja.

Megrendelhető Klein Mórés Fiai fiatelepén.

Szikrai Víz.

Telefon 137.

Nincs többé gyomorfájás!

A szabadalmazott

Kakukfű keserű

(elix. fum. off.) házi szer

nehány napi használat után teljesen megszűnteti a makacs étvágytalanságot, hányingert, gyomor idegességet, hasmenést és mindennemű gyomorfájást. Egy üveg ára 80 fillér. — Főraktár: **Tóth József** gyógyszerára, Budapest.

Kecskeméten egyedül kapható:

Hornyák Ferencz

„Angyal” drogériájában, Nagykőrösi-utca, Dohány-nagytözsévével szemben. Orvokunk az úntánsától. Csak akkor valódi, ha a dugón és kupakon elix. fumar. off. vélyje rajta van.

Modern úri lakások

lesznek kiadók a Bühen körút és Bosnyák utca sarkán (szemben a Katona József sétánnyal) építendő bank palotában **1911. évi november hó 1-ére.** Az alapirányzat látható beosztás szerint a földszinten 1 főlehelység, gy nagy világos kátrálral és szép nagy lakással, az I. emeleten 2 utcai és 1 udvari lakás, a II. emeleten pedig 4 nagy utcai és 1 udvari lakás lesz kiadva. Minden lakás a legnagyobb kényelmel (bátpített kőzet, fűrés szoba, vízvezeték, villanyvilágítás és csemögvel) lesz ellátva. Lakásokkal választani és előjegyezni már a mai naptól lehet.

Bácsa Zsigmond

épitőtézől Kecskeméten, Csongrádi uen 29 szám. Faragó féle ház.

Fest, tisztít és vasall

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy **műhelyünk megnagyobbitásával** az eddigi merseket arainkkal is olcsóbb árak mellett dolgozunk. Torvévünk az, hogy az eddigienel is sokkal több munkát legyen, — a ráok bizott minden ruhadarabot a legjavosabban kezeljük; az a kivánt rendelés szerinti ökesítésük; úgy a festést, tisztítást, fehérmű mosást és vasallást, mint az e szakmába vagy barmifeln munkát kifőasztalán: szépen, teljelműva tulon tisztán és gyagógy tenyesen állítunk elő Ezek által reméljük a nagyérdemű közönség becses bizalmát még jobban kiérdemelni, amit továbbra is kérve, vagyunk 2437 teljes tisztelettel:

Kovács és Szántó Utóda.

R. G. t. ícs-piacon, Juhász házában.

Házhelyek

eladók a vasúti állomás és az új honvédduszárkánytanya közvénen szomszédosságban a néhai dr. Szeles József örökösöknek tulajdonst képező, a Szolnoki kapuban fekvő és a Szolnokitúra által dülő szőlő területén. Bővebb értesítést ad **dr. Fekete László** ügyvéd. Kecskeméten, — N. gykőrösi útca.

Irodai

munkálatokban jartas, fiatal úriéleány, helybeli irodába ajánlikozik. — Gépírást és német szót is tud. — Cim a kiadó hivatalban megtudható. 2711

Haszonbérbeadó földbírtok.

Talfajában 32 hold szántóföld kiadó. Nagykőrösi úton, a várostól negyedóra nyíra, 2 hold szőlő, gyümölcsös és veteményes föld esetleg két részletben is eladó; értekezhetni Juhász Sándorral, Nagykőrösi útca 44. szám alatt.

Saját érdekében olvassa el

Meszt érkezett meg a többi részben kitüntetett és szakkörökben általános föltűnést kellett

Hungária sóborszesz.

mely felülmúl minden más sóborszeszt és miután minden elárústónak az üres üvegeket 20 fillért visszaváratja a töltésük is minden más gyártmányval. Kapható kizárólag:

TÓTH ISTVAN gyógyszerész úrnál

Kecskeméten.

Saját érdekében kísérleje meg, soha nem fog más sóborszeszt használni.

Első kecskeméti villanyerőre berendezett

borotva homorú köszörlődémben elvállalok minden eszakmába vágó **köszörlőst és javítást**, úgymint: fodrászollók, borotvák, hajvágógépek, szabóollók, konyhai eszközök, mindennemű gépek: nyomdai és könyvkötői gépek és ek, hűvágógépek; továbbá hűvágó bárdok stb. köszörlőst és javítást a legújutavosabb árak mellett. A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kérve, vagyok tisztelettel.

Jámor János műköszörlős.

Trombita ú 6 Józsefmezőmalommal szemben.

Két hektó kitűnő barackpálinka

1909. évi főzés, kisebb-nagyobb mennyiségben jutanyon eladó. **Értekezni lehet Veszelyosvsky Rozsával, 11. tized, Cédulahas-utca 286.** 2020

Dr. Fekete László ügyvédnek

az alsó mentelmi vasúti állomás felsőomszédóságban fekvő **15 hold földje**, amelynek fele a legmod-móbbul beültetett már termésű, eladó bővebb értesítést ad a tulajdonos. (Nagykőrösi útca 13. sz.)

Villamos szerelési és műszaki vállalat

Folyóka-utca 90. szám. Schrötter-ház.

Készít villamos berendezéseket, villámharitokát. Motorok, iv-lámpák szerelését, valamint az összes e szakba vágó munkák **javítását is** 2082 legolcsóbban eszközözi. **Izzó és Wolfram lámpák olcsóbban mint bárhol.**

Fűszeres segédet,

ki Kecskeméten huzamosabb ideig e minőségben alkalmazásban volt, keres lehetőleg azonnali belépésre Bóka Zsigmond cég.



„EVOE“

hajcsodaszer helyváltóhatóság határos. Koppaszag, hajhullás, hamis elleni szer. „Evoe” erőssít és frissíti a fejbőrt, erősíti és fésüli a hajnövekedést. Egy nagy üveg ára, igen kiadós 6 korona, három üvegét 12 korona. — „Evoe”-csoda-krem krém, vimmerli, redőli bőrkálla ellen. Nagy tégely 4 korona. — „Evoe” kelet, napfényesáppan 1 korona. Ütánvétellel — Az „Evoe”-társaság (Frankfurt a. M.)N. 11/251. Praterstrasse 57. Főelárústó:

Hornyák Ferenc drogériájára Kecskemét.



Az elárústó helyek kimutatását, árjegyzéket és eredeti propaganda reklámot ingyen küld az OLLA gummigyár Wien 11/251. Praterstrasse No. 57. Kecskeméten kapható:

Mintek Géza, Hornyák Ferenc

drogériájában, Katona Zsigmond, Farkas Ignác, Toth István gyógyszerárban.

A Casinó Egyesület

Rákóczi-úton levő bérpalotájában:

- 1. egy üzlethelyiség,
- 2. az I. emeleten: két szobából álló garçon lakás,
- 3. a II. emeleten: 4 szoba és a szűkesees mellékhelyiségekből álló családi lakás 1911. május 1-re kiadó.

Értekezni lehet a Casinó igazgatója: Toth István anyakönyvvezetővel. 2716

2000 kor. ovadékkal a borszakmában jártas ellenőrt

keres azonnali belépésre a Kecskeméti Bőriparosok Szövetkezete. 2718

Pozsonyi „fehér kádár” szőlővessző

eladó. 2728

Ezen vessző eredeti pozsonymezeyi homokos vidéki mály, pronoprosorok ellenáll, zöldes bort nagyon bőven terem, fajtisza és egészséges. — Ugyanitt **800 kévé na**, egy modern fűrészóra berendezés, hideg melekviz melegítő, zuhanos kalvával ellátva és egy **élszakmára** berendezés eladó. Bővebb tájékozódásért mérnökünk, városi bérpalota, Parnk tér

Kiadó lakások.

IV. tized, Surány utca 252 (új Kenderesi utca 2) számlán levő 5 szobából és egy 4 szobából álló úrilakás, mindkettőt ivvezett folyócsával, pincével, egyéb szükséges mellékelyiségekkel együtt május 1-ére bérbe vehető. Mindkét lakásba be van vezetve a villanyvilágítás és előtűk kert van; értekezni lehet ösv. Szabó Gyuláné úrnél (Nagykőrösi útca 26 ik szám, földszint) naponta délután 3 és 5 óra között.

Eset ől

száraz akác-zúfifa

olcsón eladó III. tized, Könyök-utca 120. szám alatt házában; értekezhetni ugyanott a tulajdonossal. 2727

UJI Mérlegkészítő! UJI!

Tisztelettel van szerencsém a n. e. közönség b. tudomására hozni, hogy a Vasariny utcán, Takács Farkasokdó úr házában 2538

mérlegkészítő műhelyt nyitottam,

ahol mindennemű új mérleg készítését, hibásak javítását elfogadom, pontos kitűzőgálással, **jutanyon árak** mellett. A n. e. közönség b. pártfogását kérve, vagyok teljes tisztelettel:

Sandrik János mérlegkészítő.